

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Semnarea contractului: Proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Modernizarea liniei feroviare Caransebeș – Timișoara - Arad Lot 4 Ronaț Triaj Gr. D - Arad”

În data de 17 noiembrie 2022, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate „CFR” S.A., a fost semnat contractul de proiectare și execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „**Modernizarea liniei feroviare Caransebeș – Timișoara – Arad Lot 4 Ronaț Triaj Gr. D - Arad**”

Prețul contractului pe care Beneficiarul a convenit cu Antreprenorul să-l plătească pentru proiectarea, execuția, finalizarea lucrărilor și remedierea oricăror eventuale defecțiuni este de **2.184.174.656,60 lei fără TVA**. Sursa de finanțare pentru acest contract va fi asigurată din sumele reprezentând asistență financiară nerambursabilă aferentă PNRR.

Contractul a fost atribuit **Asocierii Webuild S.p.A, Participazioni Italia S.p.A și Salcef S.p.A**, lider al asocierii fiind desemnat **Webuild S.p.A** și are ca obiect proiectarea și execuția lucrărilor de modernizare a liniei de cale ferată Ronaț Triaj Gr. D - Arad, în lungime de 54,86 km, în conformitate cu Specificațiile Tehnice de Interoperabilitate și cu previziunile cererii de trafic de călători și de marfă național și internațional, modernizarea electrificării pe toată lungimea liniei CF, mărirea capacității de tranzit, aducere liniei CF la parametri tehnici ceruți de standardele și legislația europeană în vigoare.

Printre principalele beneficii așteptate ca urmare a finalizării acestei investiții se numără cele de reducere a timpului de călătorie ca urmare a creșterii vitezei de circulație, îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului feroviar, îmbunătățirea confortului în timpul călătoriei, facilități sporite pentru persoanele cu dizabilități, mărirea capacității de tranzit la frontiere, reducerea emisiilor de poluanți și a impactului negativ asupra mediului.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Perioada de implementare a contractului este de **42 luni** pentru proiectare și execuție lucrări, de la Data de începere. Perioada de garanție și notificare a defecțiunilor este de **60 luni**.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA,
Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”